

## Hirdetmény

Az UNION Vienna Insurance Group Biztosító Zrt. által az új lakásbiztosítási szerződést megkötő ügyfelek részére nyújtott ingyenes Home office fedezetet tartalmazó akcióról

Az UNION Vienna Insurance Group Biztosító Zrt. (a továbbiakban: Biztosító) az új, legalább ingóságbiztosítást tartalmazó lakásbiztosítási szerződések kockázati körét a jelen hirdetményben meghatározott időszakra automatikusan, térítésmentesen kibővíti az ún. Home office fedezettel. Az akció kiterjed minden olyan, a jelen hirdetményben megjelölt lakásbiztosítási szerződésre, amely az akció időtartama alatt került megkötésre.

**Az akció időtartama: 2020. május 13 - 2020. december 31.**

**A Home office fedezet hatálya:** a fedezet határozott időtartamra szól. A Home office fedezet keretében a biztosító helytállási kötelezettsége **a kötvényben megjelölt kockázatviselési kezdettől 2020. december 31-ig** bekövetkezett biztosítási események vonatkozásában áll fenn.

**Az akcióban résztvevő termékek:** UNION Értem Minősített Fogyasztóbarát Otthonbiztosítás, UNION Otthonbiztosítás, Union24 Otthonbiztosítás, UNION Kandalló Extra Otthonbiztosítás, Erste Kandalló Extra Otthonbiztosítás, UNION Optimum Plusz Otthonbiztosítás. A szolgáltatás bővítés automatikusan jár minden, az akció feltételeinek megfelelő szerződésre.

**Biztosított vagyontárgyak:** a fedezet kiterjesztést a Biztosító azon idegen tulajdonú, a munkáltatótól, munkavégzés céljára kapott elektronikai és számítástechnikai eszközökre (pl. mobiltelefon, laptop, számítógép, tablet, monitor), valamint személyes munkaállomás részét képező bútorokra (pl. szék, asztal) nyújtja, amelyeket a biztosított a home office keretében a napi munkavégzéshez használ.

**Home office fogalma:** a fedezet alkalmazásában a home office olyan, munkaviszony keretében otthonról történő távoli munkavégzést jelent, amely számítástechnikai eszközön végezhető és továbbítható a munkáltató számára.

**Biztosítási események, a Biztosító szolgáltatása:**

A Home office fedezet alapján a Biztosító megtéríti a biztosított vagyontárgyakban a kockázatviselés helyén:

- a) bekövetkező töréskárt (mobiltelefon és tablet kivételével) a biztosítottat terhelő kártérítési kötelezettség, de legfeljebb 50 000 Ft erejéig, valamint
- b) a biztosítási feltételek szerinti biztosítási események által okozott kárt a biztosítottat terhelő kártérítési kötelezettség, de legfeljebb 300 000 Ft erejéig.

A Biztosító a szolgáltatását abban az esetben nyújtja, amennyiben a biztosított vagyontárgyban bekövetkezett kárt a biztosított köteles a munkáltató részére megtéríteni. A Biztosító a fenti a)-b) biztosítási események kapcsán a Home office fedezet tartama alatt egy-egy alkalommal nyújt szolgáltatást a biztosított vagyontárgyak egészére kiterjedően.

A kártérítés igénybevételeinek feltétele a munkáltatói igazolás:

- a) arról, hogy a biztosított a káresemény időpontjában otthoni munkavégzésben (home office) dolgozott,
- b) arról, hogy a károsodott vagyontárgyat a munkáltató bocsátotta a biztosított részére otthoni munkavégzés céljából,

- c) arról, hogy a biztosítottat kártérítési felelősség terheli a károsodott vagyontárgyban bekövetkezett kárért, továbbá
- d) a biztosítottat terhelő kártérítési kötelezettség mértékéről.

A szándékos vagy súlyos gondatlanságból eredő károk esetén a Biztosító szolgáltatási kötelezettsége nem áll be.

A biztosítási események meghatározását, a kizárásokat, valamint a biztosító mentesülésének szabályait az egyes termékekre vonatkozó biztosítási feltételek tartalmazzák.

Az UNION Vienna Insurance Group Biztosító Zrt mindent megtesz azért, hogy a megváltozott helyzetben is ügyfelei mellett álljon.

Budapest, 2020. május 12.